

做梦也没想到还能收到这笔钱

骗财潜逃16年,9位被骗老人昨如数拿回钱款



星报讯 (记者 范竹标 丁林) “我做梦也没想到,在我有生之年还能收到这笔钱。”昨日下午,80岁的王奶奶数着被警方追回的2万元受骗款,热泪盈眶。16年前,涉嫌诈骗的孙某以能买到低价酒为名,骗取包括王奶奶在内的9位老人16万元巨款(本报2011年12月21日报道);16年后,省城瑶海警方经过追逃,孙某终于投案自首,16万多元的诈骗

款也如数归还受害者。
“这张发黄的收据,我可收了16年了。”昨日下午3时许,在省城花冲派出所会议室,王奶奶告诉记者,1995年8月份,邻居孙某劝大家“能进到低价酒,少了划不来,搭伙拉一卡车”。9个人一共凑了16万余元钱,让孙某去进货,“他拿到钱当晚就失踪了。”
黄言斌副所长告诉记者,孙某将16万元钱骗到手后,一部分还了银行贷款,留下一部分作为盘缠逃到湖北襄樊市一个偏僻的农村,隐姓埋名,做起了农民。

2002年风声小些的时候,孙某开始在菜市场忍辱负重地卖起卤鸭。一次,他和同行因生意上的事情发生纠纷,孙某的胸部被对方捅伤,凶手扬长而去。作为受害人的他,知道自己是被公安机关缉捕的逃犯,不敢报案,几万元的医药费也只能自己掏。
2011年10月24日,孙某主动从湖北襄樊市赶回公安机关投案自首。同时,孙某还筹集16万元交给办案单位,愿意悉数退还当年诈骗的16万元现金。
目前,孙某已被取保候审。

一个电话,出租上门接你

我省今年将投资300亿铺建立体交通

星报讯(吴敏 何小报 记者 王玉) 记者昨日从全省交通工作会议上了解到,2012年,我省将投资300亿元,用于高速、客货运站场的建设。

24个重点工程陆续开工

2012年,我省的高速公路继续开工建设马鞍山大桥及连接线、岳武高速安徽段、徐明高速安徽段等24个高速公路项目。年底前,将建成周六高速北段、蚌淮高速、芜雁高速、合肥新桥机场高速、泗许高速淮北段等项目,完成京台高速小西冲至方兴大道四改八扩建工程。

同时,今年的高速建设中,还将开工新建溧广高速郎溪段、芜湖长江二桥、济祁高速利辛至枞阳段、池州长江公路大桥和池州至祁门段等项目。力争到今年底,我省的高速公路通车里程达到3200公里。

此外,在干线公路网建设中,我省力争新建建国省干线公路1500公里。

三大机场年底全部起飞

目前的合肥机场去年共完成

旅客吞吐量521万人次,货邮4万吨。按照新桥机场目前的建设情况来看,新桥机场已累计完成投资23亿元,航站楼土建工程全部结束,机场跑道全线贯通。到今年底,新桥机场将完成建设,并同步起飞。

此外,我省境内正在建设的九华山机场累计已经完成投资3.15亿元,预计年底也将顺利起飞。而目前正在紧锣密鼓建设的黄山机场,也将在年底完成改造。

到今年底,我省新桥、九华山、黄山三大机场全部起飞,构筑我省上空的飞行网。

电话呼叫出租接你出门

市内交通方面,我省计划建设蚌埠、马鞍山等4个综合客运枢纽站,方便乘客在枢纽站实现铁路、客运、公交、出租等零换乘。

而目前乘客反映的打的难,也将在今年内得到改善。目前写入计划的救援服务中心和出租车呼叫中心都是排名较前的建设项目。如果一切顺利的话,今年底,打不到出租车的乘客,可以借助出租车呼叫中心,在家里电话呼叫出租车上门接你出行。

“买六送七”,“六”少了一横

蒙城一小区六楼全部没屋顶,已被责令暂停交房

星报讯(曾梅 记者 任杰) 近日,蒙城县学林雅苑小区业主向本报反映,买房前被承诺“买六送七”的楼房,交房时却发现六楼根本没屋顶,抬头就是七楼顶层。
记者发现,该小区7栋26户的所有六楼住房全都如此。1月9日,蒙城县房管局向记者证实:该小区尚未通过综合验收,现已责令其暂停交房。
2009年,蒙城县的张女士打算在城南买一套房子用作婚房,当时正值该县学林雅苑宣传“买

六送七”,夫妻二人当即决定买下一套六楼房屋。2011年10月,拿到新房钥匙后,二人进门一看惊呆了,房子竟然没屋顶,头顶上只是七楼隔热层!
据小区业主称,在与开发商交涉后,对方始终不愿加盖屋顶。1月9日下午,记者电话联系上开发商蒙城县广联置业公司一位负责人张某,他否认“买六送七”,只承认有六楼,对于多出的楼层表示不知情。
一位业内人士告诉记者,所

有层高超过24米的房屋都要计算建筑面积,而该小区七楼的最高处约有28米。由于当初该小区规划时就没有七楼,如果六楼加盖屋顶,七楼就得计算建筑面积,这与原规划不一样,是不能通过验收的。
随后,记者找到蒙城县房管局的一位工作人员,他表示,该小区当初规划时就没有七楼,如果六楼加了楼顶,就不能通过综合验收。目前,他们正在协调,由开发商出钱,业主自己再补上一层顶。

礼孝行天下 iPad炫回家

脑白金、黄金搭档新春惊喜大派送

100% 中奖

凡在活动售点购买脑白金或黄金搭档任1礼盒,即可获得刮刮卡1张,多买多得,现场兑奖。

奖项设置

- 一等奖: IPAD2一台 (50名)
- 二等奖: 美的电动按摩足浴器一台 (500名)
- 三等奖: 脑白金或黄金搭档儿童型礼盒一盒 (100000名)
- 四等奖: 黄金搭档女士型或儿童型普装一盒 (500000名)
- 五等奖: 黄金搭档一盒 (1000000名)

领奖须知

- 1、活动时间: 2011年12月21日—2012年1月23日
- 2、兑奖时间: 自活动开始日起至2012年2月28日止。
- 3、三、四、五等奖, 现场直接兑奖;
- 4、一、二等奖, 请持身份证到指定地址兑奖。(详情请关注售点海报或咨询当地导购)

本活动由公证处公证, 活动内容及奖项设置真实有效!